

**OTVOREN PROCES JAVNIH KONSULTACIJA  
NA PRIJEDLOG IZVJEŠTAJA O RADU MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I  
IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU**

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine započinje proces javnih konsultacija na Prijedlog izvještaja o rada Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu. U skladu sa Pravilima za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17), proces javnih konsultacija je otvoren u periodu od 20.02.2020. do 04.02.2020. godine.

Pozivamo Vas da uzmete učešće u konsultacijama te svojim primjedbama, sugestijama i prijedlozima date doprinos izradi što kvalitetnijeg propisa. U konsultacijama možete učestvovati putem internetske stranice dostupne na sljedećem linku: <https://ekonsultacije.gov.ba/>.

Za one koji prvi put učestvuju potrebno je izvršiti prijavu unutar sistema eKonsultacije, koji se nalazi na sljedećem linku: <https://ekonsultacije.gov.ba/account/login> .

Nakon prijave u sistem eKonsultacije, u padajućem meniju odaberite instituciju - Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine - kliknite stranicu „KONSULTACIJE“ i izvršite odabir Prijedlog izvještaja o rada Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu, a potom kliknite na prozor „UČESTVUJ“, nakon čega će Vam se otvoriti mogućnost direktnog davanja pojedinačnih prijedloga ili komentara.

Voditeljica konsultacija je Dragana Došlo, kontakt e-mail: [dragana.doslo@mhrr.gov.ba](mailto:dragana.doslo@mhrr.gov.ba)



Broj:  
Sarajevo, 13.01.2020. godine

PRIJEDLOG

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), *Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, podnosi*

## IZVJEŠTAJA O RADU MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU

### I – UVOD

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Ministarstvo) je svoje aktivnosti iz Programa rada za 2019. godinu realizovalo kroz sljedeće ciljeve, programe i projekte:

**Opšti cilj/principi razvoja:** Inkluzivni rast

**Strateški cilj:** Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

**Srednjoročni cilj: 1. Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

#### **Program 1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

##### **1.1.1.1 Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u Bosni i Hercegovine**

Programski zadaci u ovoj oblasti za 2019. godinu, odnosili su se na aktivnosti usmjerene na unapređenje sistema zaštite ličnih i kolektivnih ljudskih prava i sloboda, a vezane su za realizaciju programa koji ima za cilj smanjenje diskriminacije, promociju i zaštitu ljudskih prava djece, manjina, nestalih osoba, žrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba sa invaliditetom i drugih ranjivih grupa građana. Najvažnija aktivnost je izrada i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava, kontinuirani rad na pristupanju međunarodnim ugovorima, usklađivanje zakona sa međunarodnim i EU standardima i sa zakonom o zabrani diskriminacije, te ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku što uključuje i kontinuirano sudjelovanje u procesu EU integracija i IPA programiranja i različite oblike međunarodne saradnje.

U okviru zakonodavnih aktivnosti tokom 2019. nastavljene su aktivnosti na usaglašavanju teksta nacrtu Zakona o pravima žrtava torture u Bosni i Hercegovini naznačenog u izvještajima Evropske komisije o napretku za Bosnu i Hercegovinu.

Na regionalnom nivou zaključen je Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba u Bosni i Hercegovini između Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Crne Gore. Sačinjen je i Sporazum između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Njemačke o grobovima žrtava rata i upućen na Predsjedništvo Bosne i Hercegovine. Ovim sporazumima nastoji se osigurati implementacija, prije svega Zakona o nestalim osobama i humani aspekt zbrinjavanja posmrtnih ostataka žrtava rata. Pripremljena je osnova za vođenje pregovora oko usvajanja izmjena i dopuna Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe u Bosni i Hercegovini koje su upućene u Predsjedništvo Bosne i Hercegovine.

Kada su u pitanju promotivne i koordinacijske aktivnosti usvojen je i implementiran Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za 2019. godinu. Također je usvojen Izvještaj o radu Vijeća za djecu za 2018. i provođenje Akcionog plana za djecu 2015- 2018 čija važnost je produžena na 2019. godinu i Izvještaj o radu Vijeća osoba sa invaliditetom za 2018. godinu.

U kontinuitetu je nastavljeno izvršavanje međunarodnih obaveza: realizovana je monitoring posjeta Evropskog komiteta o prevenciji torture, usvojen je program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020. godine. Nadležnim tijelima UN dostavljeni su odgovori na dodatna pitanja po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih

oblika diskriminacije i Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica. Pripremljena su i prezentirana pred nadležnim međunarodnim tijelima četiri izvještaja i to: Univerzalni periodični pregled-III ciklus (UPR), Treći periodični izvještaj po međunarodnoj konvenciji o pravima migranata i članova njihovih porodica, Peti i šesti kombinovani izvještaj o pravima djeteta i Deveti izvještaj po Evropskoj socijalnoj povelji. Krajem septembra organizovana je monitoring posjeta specijalnog izvjestioca UN-a za ljudska prava migranata. Upućeni su na usvajanje Vijeću ministara Bosne i Hercegovine Informacija o provođenju zaključnih preporuka komiteta Vijeća Evrope na četvrti izvještaj po okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina, Informacije o prezentaciji po međunarodnoj Konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije, Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica, Informacija o provođenju zaključnih preporuka komiteta VE na četvrti izvještaj po okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina. U kontinuitetu su obrađivani predmeti žalbi, predstavke pred Vijećem za ljudska prava UN, davana mišljenja na zakonske i podzakonske akte, sačinjavani odgovori na poslanička pitanja i pružana stručna pomoć Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom i Odboru za Rome pri Vijeću ministara Bosne i Hercegovine. Sačinjena je analiza pravnog okvira za zaštitu nacionalnih manjina sa prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u Bosni i Hercegovini i Nacrt Srednjoročnog programa za suzbijanje diskriminacije u Bosni i Hercegovini koji je obuhvatio Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za period 2017. – 2020. godinu, ali isti nije dobio pozitivno mišljenje Vlade Republike Srpske. Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice, nisu imele značajnijih aktivnosti. Prijedlog Odluke o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Srpske Pravoslavne Crkve je u proceduri donošenja, dok je Osnovni ugovor između Bosne i Hercegovine i Islamske vjerske zajednice u Bosne i Hercegovine još uvijek u fazi zaključivanja i trenutno se nalazi na usaglašavanju u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine.

U cilju osiguranja direktne podrške na promociji i zaštiti ljudskih prava za različite kategorije ranjivih grupa tokom 2019. godine osigurana su grant sredstva kao podrška radu Međureligijskom vijeću 100.000,00 KM, organizaciji Crvenog krsta/križa 150.000,00 KM, Jevrejskoj zajednici 15.000,00 KM i grant za realizaciju Sporazuma sa Informativnim centrom o Međunarodnom krivičnom sudu za bivšu Jugoslaviju, Sarajevo- provođenje aktivnosti Ministarstva iz Platforme za mir u iznosu 35.000,00 KM. Obzirn da je budžet za 2019. usvojen u decembru 2019. godine- zbog privremenog finansiranja- ostali grantovi planirani u nacrtu budžeta za 2019. nisu mogli biti realizovani.

#### **1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola**

U 2019. godini, Agencija za ravnopravnost spolova Bosne i Hercegovine, Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH (u daljem tekstu: ARS BIH MLJPI), realizovala je veći broj aktivnosti koje doprinose postizanju zakonskih, institucionalnih i društvenih preduslova za veću ravnopravnost spolova u Bosni i Hercegovini. U izvještajnom periodu, pružena je stručna podrška relevantnim institucijama u donošenju strateških dokumenata, propisa i provedbi mjera, data su mišljenja o usklađenosti akata sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u Bosni i Hercegovini (ZORS BIH), vršen postupak ispitivanja povreda ZORS-a i upućene preporuke za otklanjanje povreda, realizovane aktivnosti promocije i unapređenja kapaciteta u oblasti ravnopravnosti spolova i izvještavanje o provedbi relevantnih bh. i međunarodnih dokumenata.

Nastavljena je realizacija obaveza iz ZORS BIH, te je započeta implementacija treće generacije strateških dokumenata: Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine (GAP BIH) za period 2018 - 2022 i Akcionog plana za implementaciju UNSCR 1325 u Bosni i Hercegovini za period 2018 - 2022. godine (AP UNSCR 1325), što uključuje uspostavljanje nadležnih tijela za praćenje i koordinaciju ovih dokumenata. U cilju finansijske podrške provedbi pomenutih strateških dokumenata, nastavljena je provedba Finansijskog mehanizma za provođenje Gender akcionog plana u Bosni i Hercegovini (FIGAP II), a u maju 2019. godine Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo Odluku o imenovanju Upravnog odbora FIGAP II-programa. Realizacija FIGAP II-sredstava za planirane aktivnosti i grantove NVO-ima je otpočela tokom 2019. godine.

U okviru projekta „Jačanje kapaciteta institucija za rješavanje rodno zasnovanog nasilja u Bosni i Hercegovini“, kojeg finansira USAID, a provodi ARS BIH MLJPI, implementirani su projekti 9 nevladinih organizacija s ciljem prevencije i zaštite žrtava nasilja nad ženama i nasilja u porodici. Izrađena je analiza prikupljanja podataka o nasilju nad ženama u pravosuđu, te su upućene Preporuke Visokom sudskom i tužilačkom vijeću Bosne i Hercegovine u cilju unapređenja postojećih sistema prikupljanja podataka.

S ciljem realizacije obaveza predviđenih ZORS-om BIH, ARS BIH je izradila i institucijama na bh. nivou na dalje postupanje uputila: Vodič za prevenciju seksualnog uznemiravanja u institucijama sa zaključcima Vijeća ministara

Bosne i Hercegovine i Analizu o prikupljanju i evidentiranju podataka razvrstanih po spolu sa pojedinačnim preporukama za svaku instituciju.

Prema zahtjevima iz Istanbulske konvencije osnovan je Odbor za praćenje provođenja i izvještavanje po Istanbulske konvenciji i femicidu u Bosni i Hercegovini. ARS BIH MLJPI je koordinirala prikupljanjem informacija sa svih nivoa vlasti u Bosni i Hercegovini s ciljem izrade odgovora na Upitnik GREVIO komiteta Vijeća Evrope o provedbi Istanbulske konvencije i finalizirala odgovore na Upitnik. Zaključna zapažanja na Šesti periodični izvještaj Bosne i Hercegovine o provedbi UN CEDAW konvencije sa preporukama, dostavljena su vladama entiteta, kantona i Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine na dalje postupanje.

**Tabela polne strukture zaposlenih u Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine**

<b>NAZIV RADNOG MJESTA / POZICIJA /</b>	<b>ŽENE</b>	<b>MUŠKARCI</b>	<b>UKUPNO</b>
Ministar	----	----	----
Zamjenik ministra	----	1	1
Šef Kabineta ministra	----	---	---
Šef Kabineta zamjenika	----	1	1
Savjetnik ministra i zamjenika ministra	----	1	1
Sekretar	1	----	1
Sekretar s posebnim zadatkom	5	----	5
Rukovodilac interne revizije	----	1	1
Pomoćnik ministra	5	1	6
Šef unutrašnje organizacije	8	5	13
Stručni savjetnik	14	8	22
Viši stručni saradnik	9	8	17
Stručni saradnik	2	6	8
Viši referent SSS	11	3	14
Referent specijalist SSS, VKV	5	4	9
Samostalni referent VŠS	5	----	5
<b>Ukupno zaposleni</b>	<b>65</b>	<b>39</b>	<b>104</b>

## **PROGRAM: 1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i readmisija**

### **1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII DMS**

U cilju realizacije prava iz Aneksa VII DMS-a, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je koordiniralo niz aktivnosti u vezi s implementacijom preporuka iz Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS, obnovom i rekonstrukcijom stambenih jedinica izbjeglica iz Bosne i Hercegovine, raseljenih lica i povratnika, elektrifikacije, obnove komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje žive raseljena lica i povratnici, te aktivnosti na unaprjeđenju monitoringa realizacije svih projekata u cilju realizacije Aneksa VII DMS.

U okviru Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi s Regionalnim stambenim programom (DPSZ/RSP), do kraja 2019. godine završeno je ukupno 1.292 stambene jedinice, od kojih 891 kuća i 14 zgrada (401 stan).

Po Projektu obnove stambenih jedinica raseljenih lica u BiH koji se finansira iz kreditnih sredstava na osnovu potpisanog Međunarodnog sporazuma o kreditu između BiH i Saudijskog fonda za razvoj (SFD 4/560) u 2019. godini je završeno 89 stambenih objekata.

Po Projektu rekonstrukcije stambenog fonda OPEC OFID 1376P koji se finansira iz kreditnih sredstava OPEC-OFID Razvojnog fonda u 2019. godini obnovljeno je 10 stambenih objekata.

Po Programu pomoći Vlade Republike Hrvatske za podršku povratka Hrvata u Republiku Hrvatsku u BiH isporučeno je 50 paketa građevinskog materijala za obnovu stambenih jedinica povratnika.

U okviru Zajedničkih projekata koj se finansiraju putem Fonda za povratak BiH završeno je 73 projekta obnove socijalne i komunalne infrastrukture i 20 projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika.

U 2019. godineje putem regionalnih centara Ministarstva nastavljeno je praćenje cjelokupnog procesa realizacije naprijed navedenih projekata u skladu sa procedurama definisanim Priručnikom za monitoring.

Ministarstvo je sa nadležnim entitetskim ministarstvima i Brčko distriktom Bosne i Hercegovine potpisalo Sporazum o udruživanju sredstava za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS-a za 2019. godinu. Sredstva osigurana u budžetu Ministarstva za 2019. godinu su Odlukom o prenosu sredstava preraspoređena na račun Fonda za povratak Bosne i Hercegovine.

Konsultativna radne grupe za provedbu Revidirane strategije Bosne i Hercegovine za provedbu Aneksa VII DMS-a, koja je zadužena da koordinira aktivnosti iz Revidirane strategije je pripremila Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS za 2018. godinu. Izvještaj je upućen na razmatranje Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo je pokrenulo inicijativu i usaglasilo TOR za korištenje sredstava iz fonda "EU integration facility" u svrhu provođenja procesa mapiranja ranjivih kategorija, među kojima su i raseljena lica i povratnici. Mapiranje će se raditi na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine u saradnji sa nadležnim institucijama entiteta Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine.

U 2019. godini nije imenovan novi saziv Komisije za izbjeglice i raseljena lica Bosne i Hercegovine, te nije donesena Odluka o imenovanju članova Komisije i Odluke o imenovanju posmatrača u radu Komisije za izbjeglice i raseljena lica Bosne i Hercegovine.

### **1.1.2.2. Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom**

Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave u Bosni i Hercegovini, Ministarstvo je nadležno za prihvati i zbrinjavanje, na period do 30 dana bh državljanina koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji. Lica koja zatraže asistenciju Ministarstva za smještaj, zbrinjavaju se u Readmisioni centar u Mostaru, gdje im se osigurava smještaj, ishrana, higijenske potrepštine, sistematski pregled prilikom prijema, psiho-socijalna pomoć i besplatna pravna pomoć.

U Budžetu Ministarstva za 2019. godinu odobren je iznos od 150.000 KM kao grant sredstva za podršku opštinama, uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljanina koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji. Odluka o realizaciji navedenog granta je donesena i sredstva su raspoređena na lokalne zajednice i KJU „Domu za djecu bez roditeljskog staranja“ Sarajevo.

Ministarstvo je pripremila Izvještaj o prihvatu i integraciji bosanskohercegovačkih državljanina koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisijiza 2018. godinu, koji je usvojen na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Trenutno u IPC "Salakovac" boravi 102 tražitelja azila i 22 stranca sa statusom izbjeglice u Bosni i Hercegovini, gdje im se osiguravaju osnovne potrebe kao što su smještaj, ishrana i higijenske potrepštine, a provode se razni programi u okviru okupacione terapije za djecu i odrasle, što obavljaju nevladine organizacija prisutne u IPC Salakovac.

Ministarstvo je pripremila Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini za 2018. godinu koji je usvojen na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo, u skladu sa Zakonom o azilu, implementira podzakonske akte o pristupu pravima izbjeglica u Bosni i Hercegovini i stranaca pod supsidijarnom zaštitom.

### **1.1.2.3. Stambena politika i socijalno stanovanje**

Ministarstvo je nadležno za utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova organa vlasti Bosne i Hercegovine i Međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja. Uz odgovarajuća zakonska rješenja za pristup pravima na stanovanje izbjeglica i raseljenih lica kao jedne od najširih kategorija bosanskohercegovačkog stanovništva u potrebi za trajnim rješenjima uključujući i stambeno zbrinjavanje neophodno je provoditi aktivnosti na stambenom zbrinjavanju stanovništva u nepovoljnoj socijalnoj situaciji.

U okviru svojih nadležnosti, Ministarstvo je donijelo *Osnovna načela o načinu raspolaganja, upravljanja, održavanja i korištenja stambenog fonda neprofitnog socijalnog stanovanja u Bosni i Hercegovini*.

Ministarstvo koordinira provođenje projekta "Zatvaranje kolektivnih centara putem osiguranja javnih stambenih rješenja" L/D 1789 (2013), a implementaciju vrše resorna entitetska ministarstva i Odjeljenje Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine. Projekat se provodi na teritoriji 45 gradova/opština u Bosni i Hercegovini, a za cilj ima zatvaranje 121 kolektivnog centra.

U 2019. godini završena je izgradnja četiri zgrade (157 stanova).

## **1.2.1 Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom**

### **PROJEKTI:**

#### **1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu**

#### **1.2.1.2 Jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

U skladu sa nadležnostima Ministarstva za kreiranje politike prema iseljeništvu Sektor za iseljeništvo je u 2019. godini aktivno radio na daljnjem razvoju politika prema iseljeništvu i jačanju saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom.

Izrađen je prijedlog Okvirne strategije saradnje sa iseljeništvom za period 2020-2024 i Akcioni plan i isti je u postupku pribavljanja mišljenja od strane nadležnih institucija na nivou Bosne i Hercegovine nakon čega će biti upućen Vijeću ministara Bosne i Hercegovine na usvajanje.

U cilju jačanja kapaciteta organizacija u iseljeništvu, Ministarstvo je u saradnji sa Ministarstvom vanjskih poslova Bosne i Hercegovine pružilo daljnju podršku radu Reprezentativnog tijela dijaspore u Njemačkoj kao samostalnog nezavisnog tijela u čiji sastav su uključeni predstavnici različitih organizacija i istaknuti pojedinci iz iseljeništva.

U cilju jačanja kapaciteta jedinica lokalne samouprave za saradnju sa iseljeništvom Ministarstvo je ostvarilo saradnju i potpisalo Memorandume o saradnji u oblasti iseljeništva sa novih 8 jedinica lokalne samouprave i organiziralo obuke za koordinateure za dijasporu.

Ministarstvo je kroz aktivnost prijenosa znanja iz iseljeništva u javni sektor u Bosni i Hercegovini realizovalo angažman 23 stručnjaka iz iseljeništva na prenosu znanja u institucije u javnom sektoru u Bosni i Hercegovini, te dogovorilo realizaciju 27 prenosa znanja za 2020.godinu. Također, kroz dodjelu grant sredstava Ministarstvo podržava „Dane Bosanskohercegovačko-američke akademije nauka i umjetnosti u Bosni i Hercegovini“ što je jedan od značajnijih primjera prijenosa znanja akademske dijaspore u Bosni i Hercegovini.

Ministarstvo je u toku izvještajnog perioda pripremio nekoliko dokumenata u cilju razvoja politika prema iseljeništvu i jačanja saradnje sa iseljeništvom:

- Okvirna strategija saradnje sa iseljeništvom za period 2020-2024 i Akcioni plan
- Pravila za prijenos znanja, vještina i iskustva iz iseljeništva u institucije i javne ustanove u Bosni i Hercegovini
- Pravilnik o evidenciji naučnog i stručnog iseljeništva, privrednika i istaknutih iseljenika iz Bosne i Hercegovine
- Odluka o dodjeli priznanja iseljenicima i organizacijama iseljenika iz Bosne i Hercegovine
- Informacija o mladima u iseljeništvu
- Informacija o organizacijama u iseljeništvu
- Provedeno istraživanje i pripremljen izvještaj o ulozi i potencijalima iseljeništva u razvoju turizma u Bosni i Hercegovini

Također, u okviru unaprjeđenja privredne, kulturne, sportske, naučne i svake druge vrste saradnje sa iseljeništvom, u izvještajnom periodu Ministarstvo je učestvovalo i podržalo brojne naučne skupove/manifestacije/konferencije, od kojih izdvajamo slijedeće: Druga konferencija dijaspore: Mladi i BiH- Koračajmo zajedno, 11. dani BHAAAS- u Bosni i Hercegovini, predstavljanje pisaca iz dijaspore na Međunarodnom sajmu knjiga u Sarajevu, Okrugli sto za nastavnike maternjeg jezika iz iseljeništva i mnoge druge u organizaciji jedinica lokalne samouprave, NVO u Bosni i Hercegovini kao i skupove organizacija u iseljeništvu.

U segmentu praćenja ostvarivanja prava i interesa iseljenika u Bosni i Hercegovini i zemljama prijema, Ministarstvo kontinuirano prati i informiše se o potrebama iseljenika, kao i povratnika iz iseljeništva, informiše ih o njihovim pravima i odgovara na usmene i pismene upite iz iseljeništva – u izvještajnom periodu je odgovoreno na cca 40 upita, više inicijativa, putem Interaktivnog portala za dijasporu iz Bosne i Hercegovine i facebook stranice objavljeno je 700 informativnih članaka od interesa za iseljeništvo, i postavljen je Info pult za dijasporu i na Međunarodnom aerodromu Tuzla.

Obzirom da je budžet za 2019. usvojen u decembru 2019. godine- zbog privremenog finansiranja- grant podrške jedinicima lokalne samouprave u Bosni i Hercegovini planiran u budžetu za 2019. nije mogao biti realizovan.

## II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2019. GODINU

Opći cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboššan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod medunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%, broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2018	Ciljana vrijednost 2019	Ostvarena vrijednost na kraju godine 2019	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>											
<b>1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>											
1.1.1.1. Zakon o pravima žrtava torture u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	izrađen zakon	poslat na usvajanje	nije usvojeno	budžet	85,000	55,000	I	II	Vlada Republike Srpske dala negativno mišljenje na izradeni nacrt Zakona
1.1.1.2. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslat na usvajanje	nije usvojeno	budžet	20,000	5,000	I	II	Odluka je izrađena ali nije mogla biti upućena na usvajanje jer je Ministarstvo finansija i trezora BiH dalo negativno mišljenje na istu - na snazi je bilo privremeno finansiranje institucija BiH.
1.1.1.3. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	dodjeljen	nije realizovano	budžet	1,950,000	0.00	II	-	Odluka je izrađena ali grant sredstva nisu dodjeljena jer je Ministarstvo finansija i trezora BiH dalo negativno mišljenje na istu - na snazi je bilo privremeno finansiranje institucija BiH.
1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslata na usvajanje	nije usvojeno	budžet	20,000	0.00	II	-	Nije usvojen osnovni ugovor između BiH i Islamske zajednice u BiH
1.1.1.5. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spske pravoslavne crkve i BIH	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslata na usvajanje	poslata na usvajanje	budžet	20,000	10,000	II	I	Upućena na usvajanje Odluka, ali nije usaglašena od strane VM
1.1.1.6. Odluka o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora sa Svetom Stolicom	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslata na usvajanje	nije usvojeno	budžet	20,000		II	-	Za izradu nove Odluke uvjet uspostava novog saziva VM BiH
1.1.1.7. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslat na usvajanje	nije usvojeno	budžet	15,000	10,000	I	II	Nije usvojena jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH
1.1.1.8. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	dodjeljen	nije realizovano	budžet	351,000	0.00	II	-	Nije realizovano jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH
1.1.1.9. Odluka o formiranju radne grupe za izradu Trećeg ciklusa Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslata na usvajanje	usvojeno	budžet	15,000	15,000	II	IV	
1.1.1.10. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	budžet	50,000	40,000	II	II	Nije odobrena Osnova od strane Predsjedništva BiH
1.1.1.11. Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	Sektor za ljudska prava	opisno	pocetno	poslat na usvajanje	usvojeno	budžet	20,000	20,000	III	IV	

1.1.1.12.Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u BiH koji će obuhvatiti Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH za period 2019-2022.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	u toku	budžet	140,000	100,000	IV	–	U toku- Izrađen nacrt nedostaje saglasnost Vlade RS
1.1.1.13. Izvještaj o suzbijanju diskriminacije i provođenju Akcionog plana za sprečavanje pojava diskriminacije u BiH za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	u toku	budžet	44,000	40,000	II	–	U toku nije riješeno pitanje prikupljanja podataka
1.1.1.14. Izvještaj o radu Vijeća za djecu BiH za 2018. godinu i provođenju Akcionog plana za djecu za 2015.- 2018.g.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	usvojeno	budžet	50,000	30,000	I	II	
1.1.1.15.Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava		početno	poslat na usvajanje	usvojeno	budžet	50,000	50,000	II	III	
1.1.1.16.Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u BiH za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	usvojeno	budžet	50,000	50,000	I	I	
1.1.1.17. Izrada AP za djecu BiH 2019.-2022.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	usvojeno	budžet	40,000	40,000	II	II	Završeno VM BIH produžilo važenje AP do kraja 2020
1.1.1.18. Izrada Izvještaja o provedeni Okvirnog AP BiH o obrazovnim potrebama Roma za školsku 2018-2019	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	usvojeno	budžet	35,000	35,000	IV	I	
1.1.1.19.Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2018. godinu..	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	pripremljeno za usvajanje	budžet	40,000	40,000	I	IV	Izvještaja pripremljen za E konsultacije
1.1.1.20.Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite za 2018. godinu sa RCC obrascima	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	pripremljeno za usvajanje	budžet	20,000	15,000	IV	IV	Nacrt Izvještaja pripremljen za E konsultacije
1.1.1.21.Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Srpskom pravoslavnom crkvom za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	nije usvojeno	budžet	20,000	0,00	IV	–	Komisija nije uspostavljena
1.1.1.22. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Islamskom vjerskom zajednicom za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	nije usvojeno	budžet	20,000	0,00	IV	–	Komisija nije uspostavljena
1.1.1.23.Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Svete stolice za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	pripremljeno za usvanjanje	budžet	20,000	10,000	IV	–	Nije usaglašen Nacrt Informacije
1.1.1.24.Deseti Izvještaj BiH o primjeni Evropske socijalne revidirane povelje	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	u toku	budžet	35,000	35,000	IV	IV	Nacrt Izvještaja prosljeden na mišljenja
1.1.1.25.Zaključna razmatranja po izvještajima po Evropskoj socijalnoj povelji	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	prolongirano	budžet	30,000	0,00	IV	–	Očekujemo dostavljanje zaključnih razmatranja od strane Komiteta
1.1.1.26. Program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020. godine	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	usvojeno	budžet	40,000	40,000	II	IV	
1.1.1.27. Akcioni plani za obrazovanje iz ljudskih prava osoba sa invaliditetom	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	nije usvojeno	budžet	50,000	30,000	III	III	Nema saglasnosti za izradu Plana



1.1.1.28. Informacija o provođenju Akcionog plana o obrazovanju novinara i medijskih profesionalaca iz ljudskih prava	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	pripremljeno za usvajanje	budžet	20,000	20,000	IV	IV	U toku poslato na mišljene
1.1.1.29. Informacija o prezentaciji Trećeg periodičnog izvještaja o implementaciji Pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima- prezentacija	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojen	prolongirano	budžet	40,000	30,000	IV	-	Završeno-Komitet prolongirao prezentaciju za 2020. godinu
1.1.1.30. Izvještaj o prezentaciji po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije CERD	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	pripremljeno za usvajanje	budžet	20,000	20,000	Po najavi UN komiteta	II	Završeno i upućeno na razmatranje VM
1.1.1.31. Odgovori na dodatna pitanja CERD Komiteta	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	dostavljeno Komitetu	budžet	20,000	20,000	III	III	
1.1.1.32. Informacija o prezentaciji Trećeg izvještaja po Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojen	dostavljeno Komitetu	budžet	50,000	40,000	Po najavi UN komiteta	IV	Završeno i upućeno na razmatranje VM
1.1.1.33. Odgovori na dodatna pitanja po Trećem periodičnom izvještaju o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	prosljeđeni Komitetu	dostavljeno Komitetu	budžet	20,000	20,000	I	III	
1.1.1.34. Prezentacija izvještaja po međunarodnoj Konvenciji o pravima djeteta	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojen	realizirano	budžet	50,000	50,000	Po najavi UN komiteta	III	
1.1.1.35. Izvještaj o monitoring posjeti Evropskog Komiteta za prevenciju torture (CPT)	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	zaprmljen izvještaj CPT	realizirano	budžet	50,000	50,000	Po najavi CPT komiteta	III	
1.1.1.36. Analiza pravnog okvira za zaštitu manjina sa prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	pripremljena analiza	pripremljeno za usvajanje	budžet	40,000	40,000	II	III	Predloženo da se obavi rasprava na Komisiji za ljudska prava Parlamenta BiH
1.1.1.37. Informacija o provođenju zaključnih preporuka Komiteta VE o provođenju zaključnih preporuka Komiteta Vijeća Evrope na IV izvještaj po Okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	usvojen	budžet	30,000	30,000	IV	III	
1.1.1.38. Izrada Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH, - treći ciklus	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojen	usvojen	budžet	65,325	60,000	II	IV	
1.1.1.39. Treći izvještaj Bosne i Hercegovine o provođenju mjera i načela utvrđenih Evropskom poveljom o regionalnim ili manjinskim jezicima	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslata na usvajanje	pripremljeno za usvajanje	budžet	50,000	50,000	IV	IV	u toku
1.1.1.40. Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodjeljen	realizovan	budžet	200,000	200,000	I	I	
1.1.1.41. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodjeljen	realizirano	budžet	15,000	15,000	I	I	

1.1.1.42. Odluka o dodjeli grant sredstava Medureligijskom vijeću	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dodjeljen	realizirano	budžet	100,000	100,000	I	I	
1.1.1.43. Dostava mišljenja na zakone i podzakonske akate	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslato nadležnom ministarstvu	realizirano	budžet	80,000	50,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.44. Obrada predmeta žalbi, dostavljanje preporuka nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	odgovor	poslati odgovori stranci	budžet	123,000	100,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.45. Pružanje stručne podrške Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom BiH i Odboru za Rome pri VM BiH	Sektor za ljudska prava	broj	stručna podrška	početno	kontinuirano	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.46. Izvještaj o utrošku grant sredstava za provedbene komisije	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	dostavljen	pripremljen	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.47. Sačinjavanje odgovora na poslanička pitanja	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	poslat na usvajanje	usvojen	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.48. Obrada predstavljanja pred Vijećem za ljudska prava UN-a i drugim UN tijelima	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojeno	pripremljeni odgovori	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	III,IV	
1.1.1.49. Izrada priloga za Izvještaj o radu za 2018.g.	Sektor za ljudska prava	opisno	početno	usvojen	pripremljen izvještaj	budžet	50,000	30,000	IV	I kvartal 2020	u toku
<b>1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>											
1.1.1.2.1. Stručna podrška institucijama u uvođenju standarda ravnopravnosti spolova (obuke državnih službenika, održavanje konsultativnih sastanaka, radnih grupa i učenje kroz rad-podrška na radnom mjestu)	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Usvojeni programi mjera u institucijama	Usvojeni programi mjera u 11 institucija, održane obuke za državne službenike	budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Ministarstvo pravde BiH je donijelo program mjera za provedbu Gender akcionog plana BiH. Održane obuke za državne službenike na teme: „Uključivanje rodne ravnopravnosti u IPA II programiranje“ i o zaštiti prava LGBTI osoba. U narednom periodu, očekuje se donošenje Odluke o formiranju Radne grupe za izradu Akcionog plana za ravnopravnost LGBTI osoba i izrada Akcionog plana.

<p>1.1.1.2.2. Saradnja i podrška radu Komisije za ravnopravnost spolova PDPS BiH (podrška održavanju tematskih sjednica, rad na usklađivanju propisa, promotivne aktivnosti)</p>	<p>Agencija za ravnopravnost spolova</p>	<p>opisno</p>	<p>početno</p>	<p>Usvojeni Zaključci Komisije za RS PSBIH</p>	<p>Uvršteni prijedlozi ARS BIH u godišnji plan rada Komisije</p>	<p>budžet</p>	<p>15,000</p>	<p>10,000</p>	<p>I,II,III,IV</p>	<p>–</p>	<p>Komisija za ostvarivanje ravnopravnosti spolova PS BIH je formirana u decembru 2019. godine, te je ARS BIH odmah nakon formiranja dostavila prijedlog zajedničkih aktivnosti i materijala ARS BIH koje će Komisija razmatrati u 2020 godini.</p>
<p>1.1.1.2.3. Donošenje, koordinacija i praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH (GAP BiH) za period 2018-2022, uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi GAP BiH</p>	<p>Agencija za ravnopravnost spolova</p>	<p>opisno</p>	<p>početno</p>	<p>Godišnji izvještaj dostavljen VM BiH</p>	<p>Izvještaj izrađen</p>	<p>budžet</p>	<p>79,500</p>	<p>50,000</p>	<p>I,II,III,IV</p>	<p>I,II,III,IV</p>	<p>Vijeće ministara BiH je na 176. sjednici održanoj 05. 08. 2019. godine donijelo Odluku o uspostavljanju Upravnog odbora za koordinaciju i praćenje provođenja Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine za period 2018.-2022. godina . Godišnji izvještaj je izrađen i upućen na mišljenje nadležnim institucijama, a Vijeću ministara BiH će biti dostavljen u I kvartalu 2020. ARS BIH je izradila Analizu o prikupljanju i evidentiranju podataka razvrstanih po spolu u institucijama BiH kojom je obuhvaćeno 25 institucija sa nivoa BiH, analiza je dostavljena nadležnim institucijama na dalje postupanje. Izrađena je i objavljena Preporuka poslodavcima i nadležnim organima o ravnopravnosti spolova u sektoru rada i zapošljavanja.</p>

1.1.1.2.4. Donošenje, koordinacija i praćenje provedbe Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH (AP UNSCR 1325) za period 2018-2022, uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi AP UNSCR 1325 za 2018. god..	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Godišnji izvještaj dostavljen VM BiH	Izrađen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine je izrađena Mapa puta koja definiše zajedničke akcije BiH i EU u okviru "Partnerske inicijative G7 Žene, mir i sigurnost" u naredne dvije godine. Zatim je izrađena Analiza integracije rodne perspektive u zaštiti, spašavanju i smanjenju rizika od katastrofa i „check-lista“ za uvođenje principa rodne ravnopravnosti u djelokrug rada institucija zaštite i spašavanja u BiH. Godišnji izvještaj je izrađen i upućen na mišljenje nadležnim institucijama, a Vijeću ministara će biti dostavljen u I kvartalu 2020. godine
1.1.1.2.5. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje provedbe GAP BiH (2018-2022) u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi GAP BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Usvojeni godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	Izrađen Prijedlog odluke o imenovanju Koordinacionog odbora	budžet	15,000	10,000	I,IV	I,IV	Koordinacioni odbor za praćenje provedbe Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine čine predstavnici 21 institucije sa nivoa BiH i predstavnica Vlade Brčko distrikta BiH. U 2019. godini, izrađen je Prijedlog odluke o uspostavljanju Koordinacionog odbora za praćenje provedbe Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine za period 2018 - 2022. godine i dostavljen GS VM BiH, međutim materijal je skinut sa dnevnog reda sjednice VM BiH na traženje Odbora za ekonomiju zbog potrebe nacionalne izbalansiranosti. Nakon toga, ARS BiH je ponovo zastražila imenovanja od institucija koje čine Odbor za ekonomiju, kako bi sastav Koordinacionog odbora bio nacionalno izbalansiran.
1.1.1.2.6. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje AP UNSCR 1325 u BiH u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi AP UNSCR 1325	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Usvojeni godišnji operativni planovi od strane nadležnih institucija	Formiran Koordinacioni odbor, izrađen operativni plan za 2020. godinu	budžet	20,000	10,000	I,IV	I,IV	

1.1.1.2.7 Izrada odgovora na Upitnik GREVIO komiteta o implementaciji Istanbulske konvencije u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Odgovori na Upitnik dostavljeni GREVIO komitetu	Izrađeni odgovori na Upitnik GREVIO	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Kao pripremu za izradu odgovora na GREVIO Upitnik, ARS BIH je organizovala tri događaja sa nadležnim insitucijama. Podršku u realizaciji stručnog savjetovanja, kao i u izradi izvještaja pruža UN WOMEN. Odgovor na GREVIO upitnik je izrađen, planirano je da se u toku januara 2020. dostavi Vijeću ministara BiH na usvajanje, a zatim i GREVIO komitetu u predviđenom roku.
1.1.1.2.8. Aktivnosti na realizaciji USAID granta „Jačanje kapaciteta insitucija za ravnopravnost spolova u oblasti rodno zasnovanog nasilja“	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Realizovan godišnji operativni plan	Realizovan godišnji operativni plan	budžet/donacija	820,000	260,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Provedeni projekti nevladinih organizacija, potpisan Provedbeni sporazum sa Gender centrom FBIH -doznačeno 172.500 KM za implementaciju projekta.

1.1.1.2.9. Aktivnosti na realizaciji FIGAP II programa za podršku implementaciji GAP BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Realizovan godišnji operativni plan	realizovane aktivnosti prema godišnjem operativnom planu	donacija	20,000	492,283	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Formiran Upravni odbor FIGAP II programa, objavljen javni poziv za dodjelu grant sredstava nevladinim organizacijama, entitetskim gender centrima doznačeno po 224.776 KM
1.1.1.2.10. Koordinacija, rukovođenje i administriranje rada Odbora za praćenje i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Realizovan godišnji plan	Održan prvi sastanak Odbora, usvojen Poslovnik o radu	budžet	10,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je 5.8.2019.godine donijelo Odluku o uspostavljanju Odbora za praćenje i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u BiH. Konsultativni sastanak sa resornim institucijama i relevantnim organizacijama organizovan je u septembru 2018.godine, dok je prvi konstituirajući sastanak održan 6.11.2019.godine na Jahorini. U skladu sa Odlukom Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, Odbor je na prvom sastanku izabrao predsjedavajuću Odbora i usvojio tekst Poslovnika o radu. Drugi sastanak Odbora planiran je za januar 2020.
1.1.1.2.11. Davanje mišljenja o usaglašenosti zakona, podzakonskih i drugih normativnih akata, strategija, planova i programa sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Usklađeni zakoni i podzakonski akti sa ZORS-om	34 zakona I podzakonska akta usklađeni sa ZORS BiH	budžet	25,000	25,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	

1.1.1.2.12. Obilježavanje značajnih dana iz oblasti ravnopravnosti polova i druge promotivne aktivnosti i kampanje, uključujući i publikovanje promotivnih materijala	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Održane promotivne aktivnosti i distribuiran promotivni materijal za stručnu i širu javnost	Održane promotivne aktivnosti i distribuiran promotivni materijal za stručnu i širu javnost	budžet	25,000	25,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Obilježena „Sedmica ravnopravnosti spolova BiH“ i 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama, ARS BiH organizovala 5 događaja i prisustvovala na 20 događaja, nastavljena saradnja s medijima
1.1.1.2.13. Izrada i prezentacija izvještaja o stanju ravnopravnosti spolova prema međunarodnim i domaćim obavezama (prezentacija CEDAW izvještaja, redovni izvještaji prema dokumentima UN-a i VE, Izvještaj o stanju ravnopravnosti spolova u BiH.)	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Izrađeni i prezentirani izvještaji	Izrađeni i prezentirani izvještaji, dobijene preporuke	budžet	10,000	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Prezentiran CEDAW izvještaj i dobijene preporuke, izrađen izvještaj o implementaciji Pekinške deklaracije i 6 drugih izvještaja prema međunarodnim dokumentima
1.1.1.2.14. Jačanje regionalne saradnje institucionalnih mehanizama za ravnopravnost spolova, provođenjem zajedničkih projekata i aktivnosti	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Realizovanih zajedničke regionalne aktivnosti	Realizovanih zajedničke regionalne aktivnosti	budžet	10,000	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Realizovane zajedničke aktivnosti i projekti sa regionalnim i međunarodnim partnerima, izrađena Regionalna početna studija
1.1.1.2.15. Učešće u radu stručnih tijela na međunarodnom i Evropskom nivou (GEC Vijeća Evrope, Odbor zemalja ugovornih strana Istanbulske konvencije VE; koordinacija izrade odgovora na EU upitnik	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Usvojeni zaključci, preporuke stručnih tijela	učesće u tijelima, realizacija zaključaka i preporuka stručnih tijela	budžet	12,030	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	ARS BiH u svojstvu stalne članice učestvuje u radu Odbora zemalja ugovornih strana Konvencije Vijeća Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici (Istanbulska konvencija) i Komisije za ravnopravnost spolova Vijeća Evrope (GEC). Pored toga ARS BiH je članica Evropske mreže vladinih predstavnika u oblasti LGBTI, globalne mreže kontakt -osoba UNSCR 1325 „Žene, mir i sigurnost“ i Mreže žena medijatora zemalja Mediterana. ARS BiH je učestvovala na Regionalnoj konferenciji Peking +25 koja je održana 29-30.10.2019.godine u Palati UN u Ženevi.

1.1.1.2.16. Dodjela i praćenje realizacije grant sredstava za finansiranje rada osam sigurnih kuća za smještaj žena žrtava nasilja u porodici (Fondacija demokratije Sarajevo, Medica Zenica, Žena BIH Mostar, Žene sa Une Bihać, Lara Bijeljina, Udružene žene Banja Luka, Budućnost Modriča, Vive žene Tuzla)	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Dodijeljena grant sredstva	sredstva nisu dodijeljena zbog neusvajanja budžeta	budžet	100,000	0,00	I,II,III,IV	-	S obzirom da je Budžet usvojen krajem 2019. godine, sredstva nisu mogla biti realizovana na osnovu Odluke o oprivremenom finansiranju jer je ovaj grant po prvi put planiran u Budžetu 2019. godine.
1.1.1.2.17. Aktivnosti na izradi Gender indeksa u saradnji sa statističkim institucijama u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	Izrađen i predstavljen Gender indeks	Pokrenuta realizacija istraživanja potrebnih za izradu Gender indeksa	budžet	10,000	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	ARS BIH MLJPI je u izvještajnom periodu realizovala pripreme za provođenje istraživanja o trenutnom stanju rodne podjele porodičnih i kućanskih poslova u BiH. Planom aktivnosti za provedbu programa FIGAP II (2018 – 2021) za 2019. godinu predviđena je realizacija aktivnosti "Pokretanje istraživanja potrebnih za Gender indeks". U okviru navedene aktivnosti predviđeno je da ARS BIH MLJPI provede istraživanje o usklađenosti privatnog i profesionalnog života. U 2019. godini održane su pripremne aktivnosti i izabrana je konsultanska kuća koja će provesti ovo istraživanje.
1.1.1.2.18. Postupanje po predstavkama građana/ki u slučajevima kršenja Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	broj	početno	broj predstavki	8	budžet	5,000	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.2.19. Izrada Vodiča za prevenciju seksualnog uznemiravanja u institucijama BIH	Agencija za ravnopravnost spolova	opisno	početno	usvojen Vodič	usvojen Vodič	budžet	5,000	5,000	I	I	Vodič dostavljen insitucijama radi realizacije zaključaka Vijeća ministara BIH
<b>1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i radmisija</b>											
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>											
1.1.2.1.1 Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za ostvarivanje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	potpisan Sporazum	potpisan Sporazum	budžet	2,125,000	2,146,000	III	IV	Iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH je udruženo 2.021.000,00 KM, a ostatak je učešće entiteta i Brčko distrikta BiH
1.1.2.1.2 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u budžet Fonda za povratak	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	usvojena Odluka	usvojena Odluka	budžet	7,000	5,000	IV	IV	



1.1.2.1.3 Implementacija preporuka i mjera iz Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremljen izvještaj o realizaciji Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS za 2018. godinu	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	IV	
1.1.2.1.4 Postupanje po zahtjevima za naknadu - kompenzaciju za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremanje odgovora na podnesene zahtjeve	dostavljeni odgovori i ažurirana baza podataka	budžet	20,000	15,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.1.5 Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	sačiniti Izvještaj u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH i Parlamentarne skupštine BiH	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	15,000	I	IV	
1.1.2.1.6 Organizacija rada Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	početna	broj održanih sastanaka	održana 3 sastanka	budžet	20,000	15,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.1.7 Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	broj	početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	aktivnosti uspješno provedene, obnovljeno 421 kuća i 10 zgrada sa 164 stana	budžet/donacija	32,867,984	17,063,998	kontinuirano	kontinuirano	Ostvareni troškovi su unešeni na osnovu podataka Fonda za povratak. S obzirom da se unos i plaćane obaveza vrši do 31.01.2020. g, podatak nije konačan.
1.1.2.1.8 Izvještaj Vijeću ministara BiH o provođenju sporazuma o grantu za pod-projekte Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I	I	Izvještaj usvojen na 164. sjednici VM održanoj 12/01/2019 godine
1.1.2.1.9 Prvi četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjeno 6 četveromjesečnih izvještaja	budžet	20,000	10,000	II	II	

1.1.2.1.10 Drugi četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjeno 6 četveromjesečnih izvještaja	budžet	20,000	10,000	III	III	
1.1.2.1.11 Treći četveromjesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjeno 6 četveromjesečnih izvještaja	budžet	20,000	10,000	IV	IV	
1.1.2.1.12 Podrška u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	broj održanih sjednica	–	budžet	50,000	0.00	I,II,III,IV	–	Komisija za izbjeglice u novom sazivu nije imenovana
1.1.2.1.13 Odluke o raspodjeli sredstava po namjenama i projektima	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	usvajanje odluke o raspodjeli sredstava		budžet	50,000	0.00	I,II,III,IV	–	Odluka nije donesena, nije imenovana Komisija
1.1.2.1.14 Imenovanje novog saziva Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	donošenje Odluke Predsjedništva BiH	–	budžet	10,000	0.00	I	–	Komisija za izbjeglice u novom sazivu nije imenovana

1.1.2.1.15 Izvještaj o radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	usvajanje Izvještaja o radu Komisije	upućeno na usvajanje VM	budžet	40,000	30,000	I	III	Sačinjen Izvještaj i dostavljen VM BiH na razmatranje, još nije razmatran na sjednici VM BiH
1.1.2.1.16 Priprema Programa rada Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	usvajanje programa rada Komisije	–	budžet	20,000	0,00	I	–	Komisija za izbjeglice u novom sazivu nije imenovana
1.1.2.1.17 Saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	Unaprijediti saradnju u osiguranju prava izbjeglica, raseljenih osoba i povratnika	ostvorena saradnja	budžet	20,000	5,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.18 Saradnja sa nevladinim organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	unaprijediti provedbu protokola o saradnji	unapređena saradnja	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.19 Odgovori na poslanička pitanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	pripremati prijedloge odgovora upućenih Vijeću ministara BiH	pripremljeni prijedlozi odgovora na poslanička pitanja	budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.20 Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za rekonstrukciju stambenih jedinica u okviru Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	ažuriranje baze	ažurirana baza podataka	budžet	30,000	15,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.21 Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za naknadu za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	ažuriranje baze	ažurirana baza podataka	budžet	30,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.22 Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u oblasti održivog povratka	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Objavljen javni poziv	–	budžet	20,000	0,00	III	–	Nije donešena odluka o rasporedu sredstava od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH
1.1.2.1.23 Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za održivi povratak, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Sačinjen izvještaj za Menadžmet	–	budžet	20,000	0,00	III	–	Nije donešena odluka o rasporedu sredstava od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH

1.1.2.1.24 Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u elektrifikaciji mikrolokacija/stambenih jedinica povratnika	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Objavljen javni poziv	-	budžet	20,000	0.00	III	-	Nije donešena odluka o rasporedu sredstava od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH
1.1.2.1.25 Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za elektrifikaciju, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj za Menadžmet	-	budžet	20,000	0.00	III	-	Nije donešena odluka o rasporedu sredstava od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH
1.1.2.1.26 Redovno izvještavanje Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH o dinamici realizacije projekata i eventualnim problemima u cilju uspješnog završetka svih projekata koji su odobreni od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH, a finansirani putem Fonda za povratak BiH.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju	-	budžet	20,000	0.00	I,II,III,IV	-	Komisija nije zasjedala u 2019. godini
1.1.2.1.27 Prema zahtjevu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH i Fonda za povratak BiH, za konkretne slučajeve, utvrđivanje činjeničnog stanja (terenski rad i izrada izvještaja)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju/Fond	-	budžet	20,000	0.00	I,II,III,IV	-	Komisija nije zasjedala u 2019. godini
1.1.2.1.28 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 785 kuća, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.29 Monitoring progressa izvođenja radova za 450 kuće u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	50,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.30 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javne nabavke za odabir projektanta, nadzora i izvođača za cca 100 stambenih jedinica, (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II	I,II	

1.1.2.1.31 Pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za cca 100 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	40,000	30,000	II,III	II,III	
1.1.2.1.32 Monitoring progressa izvođenja radova za cca 220 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	80,000	40,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine je završeno ukupno 89 objekata. Do sada je, od početka projekta završeno 440 stambenih jedinica i ugovoreno 529 od ukupnog broja 901 stambene jedinice.
1.1.2.1.33 Monitoring progressa izvođenja radova za 16 stambenih jedinica -Fond za međunarodni razvoj OPEC.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I II	I II	
1.1.2.1.34 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za opštine koje do sada nisu završile Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2013.,2014.,2015., 2016., 2017. godini.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Ukupno u 2019. godini obnovljeno je/izgrađeno je 18 stambenih jedinica i 7 projekata infrastrukture. Prema Sektoru za ljudska prava ukupno je proslijeđeno 127 izvještaja o tenderu, izvještaja o stanju radova, izvještaj o tehničkom prijemu radova, izvještaja o konačnom obračunu radova, izvještaji za Provedbenu komisiju i druga pisana korespondencija.
1.1.2.1.35 Monitoring tender procedure i provođenja postupaka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2018.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.36 Monitoring realizacije grant sredstava odobrenih u 2018. godini, a po zahtjevu nadležnih sektora.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	-	budžet	25,000	0.00	I,II,III,IV	-	Nije bilo zahtjeva nadležnih sektora za monitoring realizacije grant sredstava.

1.1.2.1.37 Praćenje implementacije projekta elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz odobrenih sredstava za 2015. godinu (5 projekata u 3 opština).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	30,000	15,000	I,II,III	I,II,III	U toku 2019. godine projekat elektrifikacije „ZPE15“ je završen u potpunosti – završeno je pet projekata u tri projektne opštine, omogućeno priključenje za 25 st. jedinica na elektro mrežu. Ukupno je urađeno i proslijeđeno Fondu za povratak 9 izvještaja.
1.1.2.1.38 Praćenje implementacije odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2016. godine.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	25,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine u okviru projekta elektrifikacije „ZPE16“ završeno je ukupno 10 projekata u sedam projektne opštine, omogućeno je priključenje za 89 st. jedinica na elektro mrežu. Vršene su aktivnosti praćenja implementacije preostalih devet projekata u pet opština – provođenje tenderskih procedura, potpisivanje ugovora, izvođenje radova i sl. Ukupno je urađeno i proslijeđeno Fondu za povratak 18 izvještaja
1.1.2.1.39 Monitoring provođenja tenderskih procedura za odabir izvođača radova, potpisivanje ugovora, izvođenje ugovorenih radova u okviru implementacije projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica (Udružena i raspoređena sredstava 2017. god.).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine u okviru projekta elektrifikacije „ZPE17“ završena su ukupno četiri projekata u tri projektne opštine, omogućeno je priključenje za šest st. jedinica na elektro mrežu. Vršene su aktivnosti praćenja implementacije 31 projekata u 14 opština – izrada projektne prijedloga, provođenje tenderskih procedura, potpisivanje ugovora, izvođenje radova i sl. Ukupno je urađeno i proslijeđeno Fondu za povratak 24 izvještaja.
1.1.2.1.40 Obilazak terena, zaprimanje i usaglašavanje projektne prijedloga opština, u okviru implementacije projekta održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva u 2017. godini).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Ukupno u 2019. godini završeno je 26 projekata. Urađeno je i proslijeđeno prema Fondu za povratak BiH 140 izvještaja o projektima (izvještaj o tenderu, izvještaja o stanju radova, izvještaj o tehničkom prijemu radova, izvještaja o konačnom obračunu radova, završnih izvještaja, i druga pisana korespondencija).
1.1.2.1.41 Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2016. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	25,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Ukupno u 2019. godini završeno je 26 projekata. Urađeno je i proslijeđeno prema Fondu za povratak BiH 150 izvještaja o projektima (izvještaj o tenderu, izvještaja o stanju radova, izvještaj o tehničkom prijemu radova, izvještaja o konačnom obračunu radova, završnih izvještaja, i druga pisana korespondencija).

1.1.2.1.42 Monitoring progressa ugovorenih radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2015. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I,II	I,II	Ukupno u 2019. godini završeno je 6 projekata. Urađeno i prosljeđeno prema Fondu za povratak BiH 24 razna izvještaja (izvještaj o tenderu, izvještaja o stanju radova, izvještaj o tehničkom prijemu radova, izvještaja o konačnom obračunu radova , i druga pisana korespodencija).
1.1.2.1.43 Monitoring projekata po očekivanoj odluci za realizaciju udruženih sredstava u 2018. godini. (Obnova stambenih jedinica, elektrifikacija i održivi povratak).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	IV	IV	
1.1.2.1.44 Upravljanje i ažuriranje baze podataka iz oblasti monitoringa	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	ažurirana baza	ažurirana baza	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.45 Prikupljanje, sistematiziranje i obrada podataka u cilju identifikacije stanja i potreba u oblasti povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	ažurirane informacije po opštinama	ažurirane informacije po opštinama	budžet	10,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.46 Izrada sporazuma i ugovora kojim se regulišu prava i obaveze svih učesnika u realizaciji programa i projekata obnove stambenih jedinica, elektrifikacije i održivog povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	izrađeni sporazumi i ugovori	izrađeni sporazumi i ugovori	budžet	10,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.1.47 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekata OPEC i SDF, za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	obnovljeno 99 stambenih jedinica	budžet	4,571,538	2,825,845	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine organizovani su sastanci povodom 2 misije predstavnika SFD-a u MFT BiH. Na sastancima su učestvovali predstavnici MLJPI BiH, implementatora, FZP BiH i MFT BiH. Tokom 2019. godine vršena je koordinacija aktivnosti na obezbjeđenju sredstava neophodnih za završetak projekta OPEC sa implementatorima, FZP BiH i MFT BiH. Zahtjev za povlačenjem 12. tranše kredita upućen je u OPEC putem MFT BiH, te isti još uvijek nije odobren. Ostvareni troškovi su unešeni na osnovu podataka Fonda za povratak. S obzirom da se unos i plaćane obaveza vrši do 31.01.2020. g, podatak nije konačan.

1.1.2.1.48 Izvještaj o realizaciji Sporazuma o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj - projekat stambene obnove 1376/P	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	15,000	IV		U toku 2019. godine putem MFT BiH u OPEC je dostavljen Zahtjev za povlačenjem 12. tranše kredita, čiji je sastavni dio bio Izvještaj o napretku projekta OPEC zaključno sa 01.04.2019. godine. Dopunjeni zahtjev za povlačenjem 12. tranše kredita dostavljen je od strane MLJPI BiH putem MFT BiH u OPEC 18.09.2019. godine sa traženom dokumentacijom koja je izrađena od strane FZP BiH putem kojeg se vrši finansijska realizacija Projekta . Od strane OPEC-a putem MFT BiH nije dostavljena zvanična informacija o mogućnosti produženja roka i uplate 12. tranše kredita u traženom iznosu od 215.993,41 EUR, što je neophodno za završetak projekta.
1.1.2.1.49 Izvještaj o realizaciji kreditnog Sporazuma projekt obnove stambenih jedinica za raseljene osobe u BiH između BiH i Saudijskog Fonda za razvoj SFD 4/560	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	početna	pripremljen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	28,000	15,000	IV		U toku 2019. godine u saradnji sa sektorom za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre i sektorom za izbjeglice i raseljene osobe izrađen je Izvještaj o realizaciji projekta Obnove stambenih jedinica za raseljena lica u Bosni i Hercegovini iz sredstava Saudijskog fonda za razvoj – SFD; kredit broj 4/560. Izvještaj o realizaciji projekta dostavljen je menadžmentu Ministarstva MLJPI BiH. MFT BiH je obavijestilo MLJPI BiH i implementatore, da je konačno riješeno pitanje izmirivanja obaveza po kreditu SFD 4/560.
<b>1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom pravnom zaštitom</b>											
1.1.2.2.1 Odluka o raspodjeli Grant sredstava za podršku lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	donošenje oduke	donesena odluka	budžet	150,000	150,000	III	IV	Raspoređena sredstva u iznosu od 150.000 KM
1.1.2.2.2 Donošenje nove Strategije BiH za prihvata i integraciju bh državljana koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna/postojeća strategija	pripremljena strategija	provedena javna rasprava, pribavljene saglasnosti i mišljenja	budžet	50,000	30,000	II	IV	
1.1.2.2.3 Izvještaj o prihvatu i integraciji bh državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	izrada izvještaja	sačinjen izvještaj	budžet	20,000	10,000	I	III	



1.1.2.2.4 Provedba Uputstva o načinu privremenog zbrinjavanja državljana Bosne i Hercegovine po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	unaprijediti sistem prihvata i integracije	unaprijeden sistem prihvata i integracije	budžet	10,000	10,000	IV	kontinuirano	
1.1.2.2.5 Provođenje Sporazuma između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice, Švicarske ambasade u BiH i Catholic Relief Services (CRS) misije u BiH, u vezi sa realizacijom projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ – faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	provođenje projekta	implementiran projekat i sačinjen izvještaj	donacija	910,000		II	II	
1.1.2.2.6 Izvještaj o realizaciji projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ - faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	izrada Izvještaja	izvještaj pripremljen	budžet	20,000	10,000	III	III	donator treba da da saglasnost na izvještaj
1.1.2.2.7 Staranje o Readmisionom centru Mostar	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	Osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	osigurano nesmetano funkcinisanje centra	budžet	120,000	100,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.8 Upravljanje Bazom podataka o readmisiranim državljanima Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	ažuriranje baze	ažuriranje baze	budžet	19,320	15,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.9 Ažuriranje podataka sa IDDEEA-om u vezi sa utvrđivanjem poslednjeg mjesta prebivališta i mjesta rođenja readmisiranih povratnika	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	realizacija Sporazuma sa IDDEEA-om	realizovan Sporazum	budžet	20,000	10,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.10 Priprema i potpisivanje Pod-sporazuma sa UNHCR-om za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	Potpisivanje pod-sporazuma	potpisan podsporazum	donacija	190,000	216,665	I	IV	

1.1.2.2.11 Provedba važećih pravilnika o pristupu pravima osoba sa priznatim izbjegličkim statusom i osoba pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	osigurati pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod supsidijarnom zaštitom	osigurati pristup pravima	budžet	140,000	70,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.12 Integracija izbjeglica sa priznatim statusom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	osigurati integraciju izbjeglica sa priznatim statusom	provodi se integracija izbjeglica	budžet	25,000	25,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.13 Staranje o Izbjegličko-prihvatnom centru „Salakovac“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	osigurano nesmetano funkcinisanje centra	budžet	180,000	100,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.14 Upravljanje Bazom podataka o priznatim izbjeglicama u Bosni i Hercegovini i osobama pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	Ažuriranje baze	ažurirana baza podataka	budžet	23,000	20,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.15 Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	usvajanje izvještaja	usvojen izvještaj	budžet	7,000	5,000	I	III	
1.1.2.2.16 Saradnja sa lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama koje se bave pitanjem ostvarivanja prava izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	unaprijediti saradnju	unapređena saradnja	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	kontinuirano	
1.1.2.2.17 Implementacija hitnih mjera za borbu protiv nezakonitih migracija - humanitarni aspekt: Troškovi ishrane i osiguranje higijenskih potreština u IPC Salakovac	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	realizacija hitnih mjera	mjere se realizuju	budžet	250,000		I,II,III,IV	kontinuirano	
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>											
1.1.2.3.1 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekta CEB 2 - zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	kontinuirano	Broj obnovljenih stambenih jedinica	izgrađene 4 zgrade sa 157 stanova	kredit/donacije/ostali izvori	47,578,590	14,131,248	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine održani su redovni mjesečni sastanci PIT-a CEB II, te je vršena svakodnevna koordinacija aktivnosti sa učesnicima u realizaciji projekta CEB II. Tokom 2019. godine, organizovane su 2 tehničke misije predstavnika CEB-a u BiH. Ostvareni troškovi su unešeni na osnovu podataka Fonda za povratak. S obzirom da se unos i plaćane obaveza vrši do 31.01.2020. g, podatak nije konačan.

1.1.2.3.2 Monitoring tenderskih procedura - provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta/nadzora/izvođača radova i implementacije projekta u 15 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja - izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa cca 2600 st. jedinica).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	35,000	25,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	U toku 2019. godine u okviru projekta „CEB2“ vršene su aktivnosti na verifikaciji i reverifikaciji korisnika za ukupno 19 projekata/opština, izvršeno je potpisivanje ukupno 21 ugovora za izradu i reviziju projektne dokumentacije, osam ugovora za izvođenje radova, osam ugovora za nabavku roba i opreme, dva ugovora za sanaciju infrastrukture. Ukupno je urađeno i proslijeđeno Fondu za povratak 40 izvještaja.
1.1.2.3.3 Monitoring implementacije projekta - izvođenja radova u 40 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja - izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa cca 2600 stanova	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	100,000	70,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.3.4 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 380 stanova u 24 zgrade, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	22,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.3.5 Monitoring progressa izvođenja radova za 74 stana (4zgrade) u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	kontinuirano	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	150,000	70,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.3.6 Izvještaj o realizaciji projekta Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja-L/D 1789 (2013) - CEB II koji se finansira iz kreditnih sredstava	Sekretar sa posebnim zadatkom	opisno	početno	sačinjen izvještaj	sačinjen izvještaj	budžet	52,670	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Sačinjena su 2 redovna polugodišnja Izvještaja o napretku projekta CEB II, koja su putem MFT BiH dostavljena u CEB.
<b>1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom</b>											
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu</b>											
1.2.1.1.1. Izrada Strategije o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvu	opisno	početna	izrađen dokument	izrađen dokument	budžet	89,000	40,000	I,II,III,IV	III	

1.2.1.1.2. Jačanje kapaciteta institucija u BiH na različitim nivoima vlasti za uključivanje iseljeničtva u razvoj	Sektor za iseljeničtvo	opisno	kontinuirano	provedene aktivnosti planirane za 2019 g.	provedene aktivnosti planirane za 2019 g.	budžet	20,177	20,000	I,II,III,IV	III,IV	Provedene obuke za kontakt osobe i koordinateore za dijasporu iz institucija na nivou VM, entiteta, BD i JLS
1.2.1.1.3. Priprema materijala za Migracioni profil BiH za 2018. godinu, praćenje emigracijskih tokova i prikupljanje podataka	Sektor za iseljeničtvo	opisno	početna	izrađen dokument	izrađen dokument	budžet	15,100	10,000	I,II	I	
1.2.1.1.4. Podrška organizacijama iseljeničtva u razvoju njihovih kapaciteta	Sektor za iseljeničtvo	opisno	kontinuirano	provedene aktivnosti planirane za 2019g	provedene aktivnosti planirane za 2019g	budžet	25,300	15,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Realizirane posjete organizacijama u iseljeničtvu, a posebno mladih, organizovan okrugli sto za nastavnike maternjeg jezika u iseljeničtvu, održane konsultacije sa organizacijama o nacrtu Strategije
1.2.1.1.5. Informisanje iseljeničtva i realizacija Plana komunikacije sa iseljeničtvom	Sektor za iseljeničtvo	opisno	kontinuirano	promocija putem portala, facebook-a, organizacije događaja	organizacija događaja promovisana putem portala, facebook-a	budžet	60,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Odgovoreno na cc 40 upita iseljeničtva putem portala, objavljeno 700 članaka na portalu i facebook stranici u 2019. godini od interesa za iseljeničtvo; promocija uspješnih primjera saradnje sa dijasporom, investiranja, prenosa znanja
1.2.1.1.6. Pravilnik o uspostavi i vođenju evidencije stručnjaka iz iseljeničtva	Sektor za iseljeničtvo	opisno	početna	pravilnik izrađen	nacrt pravilnika izrađen	budžet	15,000	10,000	IV	IV	
1.2.1.1.7. Realizacija aktivnosti na temelju preporuka iz istraživanja "Mapiranje dijaspore BiH"	Sektor za iseljeničtvo	opisno	kontinuirano	broj realizovanih preporuka	saradnja s mladima uvrštena u cilj Strategije; pokrenute aktivnosti umrežavanja mladih; održan skup mladih u Minhenu	budžet	20,000	15,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	

1.2.1.1.8. Saradnja sa nadležnim institucijama u BiH, međunarodnim organizacijama i NVO u domenu nadležnosti za iseljništvo	Sektor za iseljništvo	broj	kontinuirano	broj sastanaka, prisustva skupovima/konferencija u oblasti iseljništva	prisutvo predstavnika Sektora na najmanje 20 sastanaka/skupova sa institucijama i međunarodnim organizacijama	budžet	10,000	15,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.2.1.1.9. Realizacija aktivnosti na razvoju pravnog okvira i institucionaliziranje saradnje sa iseljništvom, pokretanje inicijativa i predlaganje mjera vezanih za unapređenje statusa i ostvarivanja prava iseljništva u Bosni i Hercegovini	Sektor za iseljništvo	broj	kontinuirano	broj inicijativa vezanih za unapređenje statusa iseljenistva	potpisan MoS sa 7 JLS u BiH i nevladinom organizacijom Naša perspektiva u oblasti unaprjeđenja saradanje sa iseljništvom	budžet	10,000	8,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.2.1.1.10. Grant podrške JLS za implementaciju aktivnosti iz Politike o saradnji sa iseljništvom	Sektor za iseljništvo	opisno	početna	dodjeljen grant	nije realizirano	budžet	100,000	0.00	I,II	-	Budžet institucija za 2019.godinu nije usvojen, a aktivnost nije predviđena budžetom za 2018.godinu

**1.2.1.2 Jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljništvom**

1.2.1.2.1.Grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS U BIH	Sektor za iseljništvo	opisno	početna	dodjeljen grant	dodjeljen grant	budžet	25,000	25,000	I	II	
1.2.1.2.2.Realizacija aktivnosti predviđenih projektom "Dijaspora za razvoj"	Sektor za iseljništvo	opisno	početna	realizovane aktivnosti predviđene za 2019.g	realizovane aktivnosti predviđene za 2019.g	budžet	60,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Izrađen nacrt Strategije za saradnju sa iseljništvom, 23 stručnjaka iz iseljništva prenijela znanje u BiH, realizirane tri obuke za predstavnike institucija u oblasti iseljništva, uspostavljeno RT dijaspore u Njemačkoj
1.2.1.2.3.Podrška kulturnoj, sportskoj i obrazovnoj saradnji	Sektor za iseljništvo	broj	kontinuirano	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	realizovana 23 prijenosa znanja iz iseljništva, okrugli sto za nastavnike iz dijaspore, organizirano učešće pisaca iz dijaspore na sajmu knjiga	budžet	50,000	40,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	

1.2.1.2.4.Podrška privrednoj saradnji sa iseljeništvom i investiranju iseljeništva	Sektor za iseljeništvo	opisno	početna	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	izrađen izvještaj o ulozi iseljeništva u razvoju turizma, informisanje iseljeništva o mogućnostima ulaganju, promocija uspješnih priča, učešće u biznis forumima dijaspore	budžet	50,000	40,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV
1.2.1.2.5.Podrška održavanju skupova iseljeništva i skupova koji uključuju iseljeništvo	Sektor za iseljeništvo	broj	kontinuirano	Broj skupova/predavanja/obuka iseljeništva i o iseljeništvu	U 2019. g. Podržano ili organizirano 5 skupova/obuka	budžet	60,000	40,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV
1.2.1.2.6.Realizacija Plana rada Reprezentativnog tijela dijaspore u Njemačkoj	Sektor za iseljeništvo	broj	kontinuirano	Broj aktivnosti realiziranih u 2019	U 2019 realizirano 5 aktivnosti iz plana rada RT; održana obuka jačanja kapaciteta RT	budžet	50,000	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV
1.2.1.2.7. Uspostava mehanizma za prijenos znanja iz iseljeništva u Bosnu i Hercegovinu	Sektor za iseljeništvo	opisno	početna	izrađen dokument	izrađen dokument	budžet	30,000	20,000	IV	IV
1.2.1.2.8. Realizacija aktivnosti predviđenih Strategijom migracija i azila 2016-2020	Sektor za iseljeništvo	opisno	kontinuirano	realizovane aktivnosti za 2019.	realizovane aktivnosti za 2019.	budžet	39,578	30,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV

**Napomena: Organizacioni dijelovi ministarstva koji nisu direktno usmjereni na realizaciju programa i projekata a koji dodaju vrijednost programima/projektima/aktivnostima su Kabinet ministrice, Kabinet zamjenika ministrice, Kabinet sekretara Ministarstva, Sektor za opšte, pravne i finansijsko materijalne poslove, Kabinet sekretara sa posebnim zadatkom, Ured agenta i Odjeljenje interne revizije, te je izvršena alokacija troškova ovih organizacionih dijelova na programe/projekte/aktivnosti.**

### III - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2019. GODINU

**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Poboljšani sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2019.				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>

#### 1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova

##### 1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH

Zakon o pravima žrtava torture u BiH	I	II	NE	NE	NE	NE	Nacrt Zakona nije dobio pozitivno mišljenje Vlade Republike Srpske
--------------------------------------	---	----	----	----	----	----	--

1.2 (naziv programa)...



**IV - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2019. GODINU**
**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**
**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**
**Srednjoročni cilj: Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**
**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2019. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>							
<b>1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>							
1.1.1.1. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	I	II	DA	DA	NE	NE	Nije upućeno VM jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH
1.1.1.2. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja za 2019. godinu	II	II	DA	DA	NE	NE	Nije upućeno VM jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH, MFT dao negativno mišljenje na Odluku
1.1.1.3. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice u BiH	II	–	NE	NE	NE	NE	Sporazm sa IZ BIH nije usaglašen
1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spske pravoslavne crkve i BIH	II	I	DA	DA	DA	NE	Odluka nije usaglašena
1.1.1.5. Odluka o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora sa Svetom Stolicom	II	–	NE	NE	NE	NE	Za izradu nove Odluke uvjet uspostava novog saziva VM BiH
1.1.1.6. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	I	II	DA	DA	NE	NE	Nije upućeno VM jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH, MFT dao negativno mišljenje na Odluku
1.1.1.7. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	II	–	DA	DA	NE	NE	Nije upućeno VM jer je na snazi bilo privremeno finansiranje institucija BIH, MFT dao negativno mišljenje na Odluku
1.1.1.8. Odluka o formiranju radne grupe za izradu Trećeg ciklusa Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH	I	IV	DA	DA	-	-	Odluku donio ministar

1.1.1.9.Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	I	I	DA	DA	NE	NE	Odluku donio ministar
1.1.1.10. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	I	I	DA	DA	NE	NE	Odluku donio ministar
1.1.1.11. Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	I	I	DA	DA	NE	NE	Odluku donio ministar
<b>1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>							
1.1.1.2.1.Odluka o uspostavljanju Upravnog odbora Gender akcionog plana za period 2018-2022.	I	III	DA	DA	DA	DA	
1.1.1.2.2.Odluka o uspostavljanju Koordinacionog odbora za praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH za period 2018-2022.	I	IV	DA	DA	DA	NE	
1.1.1.2.3. Odluka o dodjeli grant sredstava za osam sigurnih kuća u okviru NVO ("Fondacija lokalne demokratije" Sarajevo, "Medica" Zenica, "Udružene žene" Banja Luka, "Budućnost" Modriča, "Žene sa Une" Bihać, "Vive žene" Tuzla, "Lara" Bijeljina, "Žena BiH" Mostar	II	-	NE	NE	NE	NE	Na snazi bilo privremeno finnasiranje institucija BiH.
<b>1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i radmisija</b>							
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>							
1.1.2.1.1 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta MLJPI u budžet Fonda za povratak	III	IV	DA	DA	DA	DA	
1.1.2.1.2 Odluka o imenovanju članova Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	I	-	NE	NE	NE	NE	Komisija u novom sazivu nije imenovana
1.1.2.1.3 Odluka o imenovanju promatrača u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe	I	-	NE	NE	NE	NE	Komisija u novom sazivu nije imenovana
<b>1.2.1 Razvoj politika prema iseljentištvu i jačanje saradnje sa iseljentištvom</b>							
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljentištvu</b>							
2.1.1.1.1. Odluka o usvajanju Strategije o saradnji sa iseljentištvom	III	III	DA	DA	NE	NE	Nacrt Okvirne Strategije saradnje sa iseljentištvom za period 2020-2025 i Akcioni plan je trenutno u proceduri pribavljanja mišljenja

2.1.1.1.2. Pravilnik o uspostavi i vođenju evidencije stručnjaka iz iseljeništva	IV	IV	DA	DA	NE	NE	Nacrt dokumenta pod nazivom <b>Pravilnik o evidenciji naučnog i poslovnog iseljeništva i uspješnih pojedinaca u iseljeništvu iz BiH</b> je u postupku e-konsultacija i pribavljanja mišljenja
<b>1.2.1.2 Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom</b>							
2.1.1.2.1.Odluka o uspostavi mehanizma za prijenos znanja iz iseljeništva u Bosnu i Hercegovinu	IV	III	DA	DA	NE	NE	Dokument je izrađen i pod nazivom <b>Pravila za prijenos znanja, vještina i iskustva iz iseljeništva u institucije i javne ustanove u BiH</b> je dostavljena na mišljenje nadležnim institucijama u julu 2019.god i još uvijek nije dobiveno mišljenje Ministarstva finansija i trezora BiH
2.1.1.2.2. Odluka o dodjeli grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS U BIH	I	II	DA	DA	NE	NE	Odluka je realizirana ali nije upućena na usvajanje VM iz razloga što je Zakonom o budžetu definiran korisnik granta i na osnovu toga rukovodilac institucije je donio Odluku o dodjeli granta

**VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJI PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICA BIH ZA 2019. GODINA**

**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5

**1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom**

**u Bosni i Hercegovini i readmisija**

**1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS**

Projekat rekonstrukcije stambenog fonda iz sredstava zajma od Saudijskog fonda za međunarodni razvoj	2013-2020	NE	U POSTUPKU	
Projekat rekonstrukcije stambenog fonda - OPEC	2013-2018	NE	ODLOŽENO	U toku 2019. godine putem MFT BiH u OPEC je dostavljen Zahtjev za povlačenjem 12. tranše kredita. Dopunjeni zahtjev za povlačenjem 12. tranše kredita dostavljen je od strane MLJPI BiH putem MFT BiH u OPEC 18.09.2019. godine sa traženom dokumentacijom koja je izrađena od strane FZP BiH putem kojeg se vrši finansijska realizacija Projekta . Od strane OPEC-a putem MFT BiH nije dostavljena zvanična informacija o mogućnosti produženja roka i uplate 12. tranše kredita u traženom iznosu od 215.993,41 EUR, što je neophodno za završetak projekta.
Državni projekat stambenog zbrinjavanja u okviru regionalnog stambenog programa	2015-2021	NE	U POSTUPKU	
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 15	2017-2019	DA	ZAVRŠENO	
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 16	2018-2019	NE	U POSTUPKU	
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 17	2018-2020			
Elektrifikacija stambenih jedinica raseljenih lica i povratnika- ZPE 18	2019-2020	NE	U POSTUPKU	
Projekat obnove i izgradnje komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje žive raseljene osobe i povratnici II	2017-2019	NE	U POSTUPKU	
Projekat obnove i izgradnje komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje žive raseljene osobe i povratnici III	2017-2019	NE	U POSTUPKU	
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>				
Zatvaranje kolektivnih i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja CEB II	2016-2022	NE	U POSTUPKU	

**V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska PRAVA I IZBJEGLICE BIH ZA 2019. GODINU**

**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2019. godine			
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BIH (DA/NE)	Usvojen na VM BIH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)
1	2	3	4	5	6	7

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH**

1.1.1.1 Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	II		DA	DA	DA	NE
1.1.1.1.2. Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	III	III	DA	DA	DA	DA